

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/109598>

**Тип работы:** Глава диплома

**Предмет:** Экономика

-  
сумм амортизации, ошибок в исчислении налога на имущество и налога на прибыль и др., что может привести к штрафным санкциям и другим потерям, создающим серьезную угрозу экономической безопасности организации.

2.2. Возможности отчетной информации об основных средствах для оценки влияния их использования на уровень экономической безопасности АО «ДОМ.РФ»

Финансово-хозяйственная деятельность АО «ДОМ.РФ» с целью обеспечения экономической безопасности организации необходимо анализировать не только в целом по организации, но и по отдельным ее направлениям. В целом можно выделить производственную, коммерческую, информационную, инвестиционную, техническую, финансовую, инновационную и т. д. направления. Анализ может проводиться силами самой организации, а также с привлечением сторонних специалистов, с целью обнаружения возможностей повышения эффективности экономической безопасности организации. Для оценки влияния использования основных средств на экономическую безопасность АО «ДОМ.РФ» используются информационные возможности внутренней и внешней бухгалтерской (финансовой) отчетности. Показатели движения, уровня изношенности, эффективности использования основных средств, рассчитываемые на основе данных отчетности, являются важными критериями оценки экономической безопасности организации.

Финансовые показатели – это показатели стоимости бизнеса; экономически приращенная стоимость; фактический и необходимый размер инвестиций; доля обеспеченности оборотных средств собственными источниками финансирования. Также сюда относятся процент выполнения прироста бюджета доходов; прирост к базовому периоду; темп прироста к бюджету организации. В целом данные показатели характеризуют ликвидность, финансовую устойчивость, деловую активность, рентабельность и т. д. Показатели, характеризующие взаимоотношения с контрагентами включают объем продаж; качество продукции; полнота и своевременность поставки продукции; доля постоянных клиентов; размеры бракованных товаров.

Показатели производства содержат объем производства; количество освоенных новых продуктов; прирост нормативов затрат на единицу продукции; прирост постоянных затрат и т. д. Рассчитываются с целью определения динамики производства.

Социальные показатели – это штатная численность сотрудников; укомплектованность штата; квалификационный состав; фонд оплаты труда.

Составление бухгалтерской (финансовой) отчетности с применением рассмотренных указателей возможно на платформе данных учетно-информационной системы. Результат ожидаемых действий от принятия управленческих решений с использованием анализа показателей, может быть достигнут при соблюдении принципов достоверности и надежности учетной информации.

Практика показывает, что в силу объективных обстоятельств, управление нередко осуществляется в противоречии с корпоративными интересами собственника. Отсутствие информации у собственника о реальном положении дел в организации является угрозой экономической безопасности, финансовой нестабильности, неполучения ожидаемых выгод или получения убытков. Мерами, препятствующими такому развитию событий, являются мероприятия внутреннего контроля.

Если у организации много основных средств, которые еще к тому же не в полном объеме используются, то организация, с одной стороны, несет существенную налоговую нагрузку, а с другой стороны, рост расходов в виде амортизации и ремонт, высокие производственные риски, что в итоге негативно сказывается на уровне экономической безопасности.

Таблица 2.5

Взаимосвязка показателей бухгалтерской отчетности

Показатели бухгалтерского баланса Показатели пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах»

Строка 1150, графа 4 «Основные средства» Раздел 1.2 «Наличие и движение Основных средств» строка 5200 «Основные средства (без учета доходных вложений в материальные ценности) всего» графа «Первоначальная стоимость» минус графа «Накопленная амортизация»

Строка 1150, графа 5 «Основные средства» Раздел 1.2 «Наличие и движение Основных средств» строка 5210 «Основные средства всего» графа «Первоначальная стоимость» минус графа «Накопленная амортизация»

Данные по основным средствам содержатся в налоговой декларации по налогу на имущество.

Раздел 2 – данный раздел представляет собой расчет налога исходя из среднегодовой стоимости имущества, имеющегося у компании на балансе (рис.7). Заполнение строк происходит следующим образом:

Рис. 7. Порядок заполнения налоговой декларации по налогу на имущество, раздел 2

Раздел 2.1 (рис. 8). Этот раздел заполняется сведениями об имуществе, налог со стоимости которого рассчитывался в разделе 2. Внесение информации происходит по строкам:

Рис. 8. Порядок заполнения налоговой декларации по налогу на имущество, раздел 2.1

Если объект продается организацией в течение года или выбывает любым другим способом до 31 декабря, раздел 2.1 по нему не заполнять не нужно.

Раздел 3 – последний раздел должен быть заполнен отчитывающимися лицами в том случае, если налоговой базой выступает кадастровая стоимость основных средств (рис. 9). Данные построчно нужно внести так:

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/109598>*